



## Председатель СК России поручил представить доклад о проверке по факту нарушения прав жителей Республики Хакасия



В СМИ сообщается, что жители города Сорска проживают в ненадлежащих условиях. В многоквартирных домах ежегодно возникают проблемы с отоплением.

*Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе проверки и мерах, принимаемых к восстановлению прав граждан.*

19 декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847394>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---